9. Dada la pieza representada a escala 1:1 en dibujo isométrico (sin coeficientes de reduccion):
- Dibuje en croquis (a mano alzada) en sistema diédrico europeo, el alzado, la planta y la vista
lateral izquierda con todas sus lineas ocultas(2 p.).
Utilice como alzado la vista segun A,
- Realice la acotacion completa segin las normas-{1 p.): (3 PUNTOS)

9. Donada la peca representada a escala-1:1 en‘dibuix isométric (sense coeficients de reduccio):
- Dibuixeu en croquis (a ma algada) en sistema diédric europeu, |'algat, la planta i la vista
lateral esquerra amb totes les seues linies.ocultes (2 p.).
Utilitzeu com alcat la vista segons A.
- Realitzeu I"acotacio completa segons les normes (1 p.). (3 PUNTS)
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